04

文学大咖话星报 四阕贺词祝寿辰

访安徽文学院前院长徐子芳

"《安徽市场报》(《市场星报》前 身)诞生之时,恰逢市场经济大潮兴 起之际,可谓恰好。因此,一开篇, 便引领社会风气之先,定位是非常 准确的!"回忆起1992年第一次在黄 山书社的办公室翻开本报的场景, 74岁的安徽文学院前院长徐子芳还

创刊25年,徐子芳也阅读了25 年。"每天闲暇时翻看,已经成为我的 阅读必修课。对它的关注从没间断 过,所以说,我是见证了它的不断成 长和提高。

在他的心目中,《市场星报》经历 数次的改版和创新,一直是砥砺前 行,呼啸猛进。"用8个字形容就是 '扎根市场,心系人民'!"徐子芳说。

其实,说起和星报的缘分,远不 止此。曾担任过《安徽日报》编辑、记 者、文艺组副组长的徐子芳,有着多 年的从事媒体经验。因而,对于当年 的星报的采访和编辑内容方面,他都 积极建议,有些办法还被予以采纳。

上世纪90年代期间,《徐子芳新

诗选》出版。"当年,我的诗选后记便 是在星报的副刊上发表的。这也是 本人首次在星报发表文章。之后,一 直到现在还经常在副刊上能看到我 的名字!"

2000年1月,《市场星报》的副刊 "市井漫笔"创办伊始,我省著名文学 大家鲁彦周不仅为副刊题写刊名,还 热情地为副刊写了开场白,为"市井 漫笔"作了准确定位。"对于鲁老和星 报的这段历史我也知晓,说来也巧, 首次发表的文章就是鲁老的女儿鲁 书妮责编的。'

徐子芳认为,从个人的阅读体验 来说,他认为星报有三点值得肯定: 一是始终心系人民,面向市场。以人 民之忧而忧,以人民之乐而乐;二是 不断创新,在媒体融合发展方面做出 了有益探索,并走出自己的特色之 路;三是坚守文化自信,积极弘扬传 统文化,准确把握时代脉搏。

在得知《市场星报》今年创刊25 周年,徐子芳特为此写下四阕贺词祝



市场星报创刊25周年 四方来贺,余感其垂范报界,以此四阕贺之 □徐子芳

思佳客

市惠原来不计酬,繁花纷发亮神州。疏枝影动河山美, 秀句飘然岁月幽。 今过往, 竞风流, 任凭读者唱诗俦。千 杯难表无言处,砥砺前行情未休

临江仙

场 圃花开大漠,鸡窗绿满晴空。翠华梦里与君逢。珍 珠假我,玉露饮长风。 欣向人间歌不倦,晓来满纸新瞳。 连线世界鼓征篷。声欢海沸,皆是此飞鸿。

小 重 山

星汉璀璨鼓角锵。明霞初照处,尽芬芳。一腔热血付 鱼肠。书生气,此日正方刚。 廿五报春光。满庭芳草绿, 梦犹香。且将沧海寄家邦。凝情望,秋水共天长。

风入松

报声入耳夜难眠,帆影正悬天。晴波浩荡苍山碧,云天 下,尽看春妍。字里行间温度,心牵万里耕烟。 江淮秀 出一枝鲜,爱谱创新篇。报坛高举为民笔,千峰上,字正腔 圆。满眼飞花晴树,几番歌舞朱弦

(作者注:每首开头一字分别嵌入市、场、星、报)

五千年文博园"十里画廊"精彩夜游6月24日登场

醉美夜景迷人眼,浪漫夜游游人醉。随着炎夏的到 来,五千年文博园"缤纷之夜,璀璨文博园"十里画廊夜游 之旅也将梦幻登场。届时,游客可在夜幕下分享灯火文博 园的神奇魅力,在篝火表演中享受浪漫与激情。

五千年文博园位于安庆市太湖县(下高速500米),以 "中华文化主题公园"为建设定位,园内采用古典徽派建筑 与苏州园林风格相结合,分为三大景区:人文历史景区、主 题公园景区和休闲度假景区。景区以"中华文化主题公园" 为目标,致力于打造一座世界朝圣东方文明的艺术殿堂。 规划占地5000亩,景区分别是:"一梦千年""十里画廊"

2、掼蛋擂台赛

3、禅意体验、抄经

地址:安徽省太湖县五千年文博园景区(高速出口500米)

据了解,五千年文博园"十里画廊"夜游开放时间为每天的 18:00~22:00,每周六在周一至周五内容上增加大型文艺演 出,夜游开放期间,游客不仅可以欣赏到流光溢彩、美轮美奂的 文博园夜景,还有很多丰富多彩的活动等待游客的参与。比如 在欣赏完黄梅戏表演、肚皮舞、华尔兹之后,还可以尽情品尝美 味小吃,烧烤、龙虾、花甲、啤酒、篝火等应有尽有,随后的泛舟 游船也是无比浪漫,与此同时,热情高涨的游客可以加入活动 中来, 掼蛋擂台赛等你来战! 6月24日活动开幕当天, 特邀请 知名乐队——顽石乐队专场演出,嘻哈、摇滚嗨翻天!

夜游文博园,除了可以感受五千年文化的熏陶,体味

文博园的独特魅力,享受篝火晚会的激情之外,游客还可 以前往爱琴海咖啡厅品咖啡。文博园昼夜的华丽变身,除 了给游客一个全新体验之外,更是吹响了五千年文博园夏 季旅游全新起航的号角。

凡活动期间购买景区门票任意一期,(一期120元/张、 二期100元/张)赠送文博园二期"十里画廊"夜游体验券一 张(20元/张),可抵夜游自营摊点消费。

活动日期:2017年6月24日~8月31日 (如遇下雨天气,活动取消) 咨询热线:400-100-9996

如下雨等特殊天气原因,活动取消

咨询热线:400—100—9996

